

*Дорогие друзья!*

Новый портал «Интерактивная карта Нижегородской области» дает нам новые возможности. Это не сухой отчет ради красивых цифр, а отображение в режиме реального времени того, как реализуются Национальные проекты, «Стратегия развития Нижегородской области до 2035 года», значимые программы социально-экономического развития федерального, регионального, муниципального уровней на территории всего региона, а также в каждом городе, районе, населенном пункте, рядом с тем местом, в котором вы живете. Огромное значение для страны имеют Национальные проекты, которые реализуются в соответствии с Указом Президента РФ Владимира Путина. На претворение этих планов в жизнь в Нижегородской области только до 2021 года планируется выделить больше 96 млрд. рублей. Благодаря «Интерактивной карте» можно увидеть, как на эти средства строятся и ремонтируются дороги, больницы, инженерные сети, возводятся детские сады, растут дома и школы, расселяется аварийное жилье, благоустраиваются парки и скверы, ликвидируются свалки, другие объекты, которые десятилетиями наносили экологический ущерб.

Президент России Владимир Путин поставил задачу, чтобы граждане были непосредственными участниками Национальных проектов. Я обращаюсь к каждому жителю Нижегородской области с предложением стать частью этой работы. Большинство объектов «Интерактивной карты» будет оборудовано веб-камерами, благодаря которым в режиме онлайн вы сможете следить за ходом работ. Обратная связь «Интерактивной карты» даст возможность задать вопросы, предложить идеи для достижения более эффективных результатов, а также не только критиковать за некачественную работу, но и благодарить тех, кто трудится хорошо, честно выполняет свой долг.

Оценивайте то, что уже сделано, обращайтесь внимание на проблемы, предлагайте новые решения!

□

Вместе мы сможем больше!

Губернатор Нижегородской области Г.С. Никитин

[Видеоролик об интерактивной карте Нижегородской области.](#)